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Vraag Antwoord Scores 

Costa Rica 
 

 26 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening:  
€ 57.000.000.000

400
  100  € 14.250.000.000 

 
 27 maximumscore 1 

voorbeeld van een juiste uitleg: 
Door de groei van het nationaal inkomen stijgt het besteedbaar inkomen 
van de inwoners en daarmee de vraag naar buitenlandse producten, die 
Costa Rica zelf niet produceert. (Deze producten worden dan 
geïmporteerd.) 
 

 28 maximumscore 1 
(1) tekort 
(2) export 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 29 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening:  
100%  45,5%  54,5%  
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